



HOTĂRÎRE
cu privire la unele măsuri de ameliorare a situației
financiare a întreprinderilor agricole

nr. 318 din 16.05.92

Monitor nr.5, 1992

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

În scopul creării condițiilor de ameliorare a situației financiare a întreprinderilor agricole Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se recomandă Băncii Naționale a Moldovei să acorde Băncii Comerciale pe Acțiuni "Moldova-Agroindbanc" un credit cu destinație specială în sumă de 1.300 mln.ruble cu termen de achitare pînă la 25 octombrie 1992, în conformitate cu acordurile de contractare ale întreprinderilor agricole, cu utilizarea creditului în vederea satisfacerii necesităților curente: remunerarea muncii, procurarea nutrețurilor, combustibilului, mijloacelor de protecție a plantelor.

Se stabilește că compensarea diferenței cotelor procentuale (3%) pentru întreprinderile agricole va fi efectuată de către organele financiare locale în cazul încheierii și executării acordurilor de contractare.

În cazul realizării incomplete a condițiilor acordului compensarea diferenței în procente se efectuează proporțional cu gradul de executare a acordului.

Ministerul Economiei și Finanțelor urmează să formuleze și să prezinte propuneri privind sursele de finanțare a cheltuielilor pentru a plăti întreprinderilor și organizațiilor diferența de cote procentuale pentru utilizarea creditului.

2. Se autorizează Ministerul Economiei și Finanțelor să acorde din numele Guvernului Băncii Comerciale pe Acțiuni "Moldova-Agroindbanc" obligațiile de garanție, reprezentînd suma creditului eliberat prin prezenta hotărîre sau să întocmească de comun acord cu banca sus-numită un contract de ipotecă asupra imobilului, aflat în proprietatea statului.

[Se abrogă pct.3 prin [Hot.Parl. nr.1182-XII din 29.10.92](#)]

4. Se vor scoate restricțiile pe anul 1992 asupra Băncii Comerciale pe Acțiuni "Moldova-Agroindbanc" la cota-parte defalcată din beneficiu pînă la impunerea lui pentru formarea fondului de rezervă pînă la egalarea acestuia cu suma fondului statutar.

5. Ministerul Economiei și Finanțelor și Ministerul Agriculturii și Alimentației să elaboreze și să prezinte Guvernului Republicii Moldova spre examinare propunere vizînd condițiile și modul de acordare a înlesnirilor fiscale și taxei procentuale preferențiale pentru creditele bancare din contul bugetului, precum și modul de utilizare a venitului suplimentar, obținut de gospodării în rezultatul acestor înlesniri, avînd în vedere utilizarea unei părți a acestui venit la suplimentarea mijloacelor circulante proprii, formarea fondului de asigurare, la dezvoltarea bazei materiale și mijloacelor tehnice a întreprinderilor agricole.

6. Se recomandă Băncii Naționale a Moldovei să alimenteze cu numerar Banca Comercială pe Acțiuni "Moldova Agroindbanc" în vederea remunerării muncii salariaților din întreprinderile agricole.

**PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA**

Andrei SANGHELI

Chişinău, 16 mai 1992

Nr.318.